扬长避短搞装修 冬季也能装出好房子



冬季装修的优势、劣势

冬季裝修有其优势,但是也有 很大的劣势,温度低、气候寒冷等 问题会导致墙砖、地板的粘结度下 降,容易出现脱落等问题。要怎样扬 长避短呢?这就需要我们先了解冬 季装修存在哪些优缺点。

冬季装修优势

1、有利于保证木工质量。冬季是一年中最干燥的季节,此时,木材中的含水率最低,干燥程度最好,在这个季节里木材不易开裂和变形。另外,冬季室内外存在着一定的温差,这正好可以考验木材和施工质量,只需经过一两个月,潜在的质量问题(如干裂、变形)就会及时地反映出来,而这时候还未刷漆及交工,施工人员可以马上修改或拆除,能长期地保证木工质量。

2、涂料施工效果好。墙面涂料

质量的好坏直接影响到装修的最终 效果,由于冬季空气比较干燥,涂料 也干得快,从而有效地减少了空气 中尘土微粒的吸附,此时刷出的效 果最佳。

冬季装修劣势

1、温度低影响施工。冬季由于 气温低,气候寒冷,而不利于装修工 人进行施工。在冬季,刷墙漆、水 泥、油漆等工程对气温有一定要求, 一般需要在零上5度左右进行。

2、材料容易开裂。由于秋冬季空气干燥,木材不会返潮,油漆涂料也比较容易干。但同时墙面、吊顶、饰面等如果不注意,就比较容易开

3、工期易延误。冬季期间进行 装修容易因为春节的到来而耽误工 期,导致装修进程缓慢。

化解劣势 冬季施工注意要点

施工材料保存

注意防冻。冬季气候寒冷, 对装修材料的保存要讲究方法, 防止冻住开裂。例如水性涂料、胶类应该存放在温度较高的房间, 不要将其放在阳台, 或是朝北的房间, 以防止被冻坏; 装饰面板不要放在通风口或是暖气旁, 以避免干燥速度过快。

注意防干裂。冬季室内外温差大,装修中所用的主材,尤其是木材,应提前备齐,最好在有采暖设备的室内放置3至5天,以挥发由于温度变化而结出的水分,让木材的含水率接近屋内的水平,避免装修后出现干裂变形。此外,在有暖气的地区,注意不要把装修材料过近地堆放在暖气等取暖设备之上,避免受热不均造成各种材料的变形。

涂料油漆施工要点

保持室内适当温度。应严格按 照产品说明中的温度施涂,保证涂 料施涂的环境温度不低于5摄氏度, 清漆施涂时的环境温度则不低于8 摄氏度。

腻子不能刮太厚。因为室内空 气干燥,失水较快,刷漆前的腻子不 能刮得太厚,否则就容易造成空鼓、 开裂、墙面不平等现象。

瓷砖铺贴要点

冬季地砖、墙砖在铺装之前要 经过泡水处理,一定要使之水分达 到饱和状态。只有这样,粘接时才不 会由于吸浆水导致与水泥粘接不牢 固,而出现空鼓、脱落的现象。

木工施工适当留缝。冬季是一年中最为干燥的时候,这时木工施工要注意留出适当的缝隙。首先门缝不宜太小,以免夏天门发紧,不能开关自如;其次,铺木地板时,四周要留出2毫米左右的伸缩缝,否则会造成起鼓、悬空现象;做家具时,需留出0.1毫米左右的接口缝,避免变形。还有,所有木制品接缝控制在1毫米,石膏板、水泥板接缝控制在8毫米。

步步为营 冬季避免装修延期

选择在冬季装修的家庭大多 希望在年底前能够住上新居,然 而,事实却不乐观,很多本应该完 工的,由于各种原因,完工时间遥 遥无期。那么我们应该如何应对装 修延期呢?

选择专业装修公司

业主如果非常急着人住新居,可能会选择承诺工期短的装修公司来施工,而其中就混杂了许多不良施工队,为了签单,明明做不到还是会承诺,然后在施工过程中找各种理由让业主签装修延期单或者施工马虎不注重装修质量。因此,建议装修不能一味求快,最好选择信誉较好,比较专业的装修公司,即使延期也不至于太久。

业主需配合好装修施工

为保证工程进度,业主需要在开工手续办理、材料进场验收和厨柜设计方案确认等环节按时到场。另外,采取包清工或半包方式时业主还需及时将主材采购到位,否则各工序之间难以紧密衔接。业主年前一般都比较忙,因此要提前做好选材计划,防止供应材料不及时耽误施工。

合理安排施工工序

冬季装修,为避免延期,最好在装修前安排好施工工序,确保施工方在施工工序上合理安排,每个工序紧密衔接,以有效保证施工进度。一般情况下,一个100平方的房子合理的工期安排如下:拆除及材料进场1-3天,隐蔽工程施工5-7天,木工瓦工油工施工15-20天,安装工程15天,整体工期45-50天可以完成。

冬季装修碰到"跨年"

如果装修实在不能在年前完工,那只能等到年后再继续了。需要注意的是,在过年停工前,要做好停工准备,包括对年前已完成的施工项目进行验收,并对材料进行清点,对工地做好保护等。



冰箱, 见证人类对食物的迷恋

"大雪封河日,江湖上冻时。灶上腌 菜缸中存,檐下卤肉冷风干。"

以往传统习俗中,这些民间口口相传的保存食物的方法,满足了人们对错季食物的需求。随着人类文明的进步,科技的发展,一种名叫冰箱的存物器应运而生,人们对美食的感情延伸到了冰箱。自从有了冰箱,人们将大量的蔬菜水果、奶蛋肉类等装入冰箱,保存食物,随食随取。伴着物资的日益丰富,人们对冰箱的依赖也越来越重,对于冰箱的利用也不仅仅停留在冷冻保鲜的层面,还希望保存食材的营养成分,这也催生了家电行业冰箱技术的持续升级。

"不冻", 冻出好食材

据了解,肉类熟食如果完全冷冻,食用时需提前取出解冻,短时间内很难做成熟食,便捷性不足。更重要的是,冷冻时水变成冰以后,体积增大,导致肉类细胞破裂,解冻时就有细胞液流出,也就是我们看到的血水。细胞组织破裂造成食物营养成分的流失。而如果放在保鲜区内,长时间肉类也容易变质。

"中间的,不许冻"是美的冰箱针对食物营养流失的问题,研发了中门特设-7℃软冻温区的三门冰箱。储存的肉类、熟食类食品食用时无需提前解冻,随拿随切,既可以冷冻保鲜保持食物的鲜润原味,又可避免细胞组织破坏而导致的营养流失。而且切起来既没有冻肉的坚硬,也不像新鲜肉那么滑腻,无论切薄片还是切肉丁,都是得心应手。另外,内设的保鲜除味功能也解决了冰箱串味的大难题,各类食材持久新鲜。

"双十二"美的放惠季

"双十一"余热未过,"双十二"盛惠即将开启。据记者获悉,"双十二"期间,美的倾力推出三款高性价比的三门冰箱以回馈新老客户:拥有钻石纹理的时尚外观,白色的外观与厨房搭配彰显品位与品质的215L琉璃白冰箱,"双十二"感恩价仅为1899元;时尚百搭、高光泽度、尊贵典雅且耐磨易打理的215L闪白银冰箱,"双十二"感恩价仅为2299元;情红意浓,传统中国红融人简约设计,高雅有格调的206L花韵红冰箱,"双十二"感恩价仅为1899元。活动力度堪比"双十一"大促。

对此,美的冰箱电商中心负责人在采访中表示,由于"双十一"期间的网购出现爆棚,今年的网购订单比预期翻了好几倍,导致产品库存和货源极度紧张,还有很多消费者都没有买下自己心仪的产品,为了回馈广大用户对于美的冰箱的关注和支持,"双十二"期间,美的冰箱电商再次让利,力争让广大网友可以买到心仪的产品。

附: 京东商城美的冰箱活动链接:

http://jmall.jd.com/p78727.html

据权威机构预测,到2015年,中国网络零售占社会消费品零售总额将升至10%以上,电子商务正飞速蚕食着传统家电的市场份额,传统家电企业需要打通已出现阻滞的"血脉"。此次京东商城美的冰箱"双十二"的再度放价,正是美的冰箱"极应对电子商务浪潮的有效举措,也将进一步提升美的冰箱在市场中的占有率,使美的冰箱在电子商务领域一展身手。